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AIDAcara startet Sommersaison in Kiel
AIDAcara eröffnete heute bei strahlendem Frühlingswetter ihre Kreuzfahrtsaison in Kiel.
Bereits in den frühen Morgenstunden standen die ersten AIDA Fans an der Förde um die „Mutter“ der AIDA Schönheiten zu begrüßen. Als das Kreuzfahrtschiff gegen 7:30 Uhr in den Hafen einlief, wurde es gebührend empfangen: Das Feuerlöschboot „Kiel“ begleitete AIDAcara vom Leuchtturm Friedrichsort bis zum Kreuzfahrtterminal Ostseekai. Traditionell zu diesem Erstanlauf übergab Dr. Dirk Claus, Geschäftsführer des Seehafens Kiel, im Beisein von Oberbürgermeister Torsten Albig, die Hafenplakette an den AIDA Kapitän Sven Gärtner. 
Zuletzt besuchte das 193,3 Meter lange und 27,6 breite Schiff die Kieler Förde auf ihrer Jungfernfahrt am 8. August 1996. Seinerzeit hieß AIDAcara noch AIDA und war das einzige Schiff der Reederei. In dieser Saison wird AIDAcara 21 Mal in Kiel zu Gast sein. 
Vom 27. Mai bis 10. September 2010  wird Kiel Basishafen für die Touren zu den Metropolen der Nord-und Ostsee sein. 
Auf dem Programm stehen zehn einwöchige Reisen zu den Perlen Skandinaviens wie Oslo, Bergen, Göteborg und Kopenhagen. Besonderes Highlight der Reise ist die Passage des Nord-Ostsee-Kanals. Drei- und viertägige Kurzreisen nach Oslo oder Göteborg und Kopenhagen stehen ebenfalls auf dem Programm. 
Im nächsten Jahr wird AIDA Cruises die Zahl der Anläufe in Kiel noch einmal deutlich erhöhen: Von Mai bis Oktober 2011 können Kreuzfahrer mit AIDAcara insgesamt 27 Mal zu traumhaften Nordeuropa-Reisen aufbrechen. „Das Highlight der Kieler Kreuzfahrtsaison wird die Taufe unseres neuen Schiffes AIDAsol am 9. April 2011“, so Hansjörg Kunze, Director Corporate Marketing & Communications. „Im Anschluss an die feierliche Taufe startet unser achtes Schiff seine Premierenfahrt ab Kiel zu den beliebtesten Hauptstädten Europas nach Kopenhagen, Oslo, London, Paris, Amsterdam und Hamburg. Der besondere Clou: Die Gäste der Premierenfahrt sind bei der Taufe in Kiel am 9. April exklusiv dabei.“ Insgesamt wird AIDAsol vier Mal in Kiel zu Gast sein.
Für die Kreuzfahrten mit AIDAsol und AIDAcara stehen noch freie Kabinen zur Verfügung. Die Reisen sind im Reisebüro, auf www.aida.de und im AIDA Service Center unter 0381/ 20 27 07 07 buchbar. 

AIDAcara in neuem Glanz

Seit 1996 ist AIDAcara die „Mutter“ der AIDA Familie. Nach ihrer umfassenden Frischekur im Herbst 2009 erstrahlt das Schiff in ganz neuem Glanz. So wurden alle Kabinen komplett modernisiert. Das Markt Restaurant ist jetzt mit einer größeren Servicetheke zur Präsentation der beliebten AIDA Buffets ausgestattet. Darüber hinaus wurde die Kapazität des Restaurants um 54 Plätze auf 458 Plätze erweitert. Außerdem wurde die Hauptküche an Bord des Schiffes mit modernster Technik ausgestattet. Eine neue Lasershow-Anlage sorgt auf dem Sonnendeck für stimmungsvolle Momente.

Rostock, 27. Mai 2010
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