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Hafengeburtstag: Die größte Kussmund-Parade

Erste Details zur Taufe der neuen AIDAmar

Das gab‘s noch nie: Gleich drei Schiffe der Kussmund-Flotte begleiten das neue Familienmitglied zur Taufe auf der Elbe. Die neue AIDAmar wird während des 823. Hafengeburtstages am 12. Mai 2012 von ihren Schwesterschiffen AIDAblu, AIDAluna und AIDAsol begleitet. 

Die Taufe bildet den Höhepunkt des Geburtstages, zu dem über 1,5 Millionen Gäste erwartet werden. AIDA Cruises ist der Hauptsponsor dieses größten maritimen Festes der Welt.

Die einmalige Schiffsformation wird von einem großen Abschlussfeuerwerk gekrönt. Alle Hamburger und Gäste der Hansestadt können das Groß-Ereignis von den Landungsbrücken und vom Fischmarkt aus live mitverfolgen. 

Und so soll die Taufe genau ablaufen: Die vier Kreuzfahrtschiffe bilden zunächst in Höhe Grasbrook eine Sternenformation. Gegen 21:30 Uhr werden sie langsam die Elbe hinabfahren. Auf Höhe der Fischauktionshalle findet dann gegen 22:20 Uhr der eigentliche Taufakt statt - auf der so genannten Manöverklappe von AIDAmar. 

Nach der Taufe wird AIDAmar gleich auf Jungfernfahrt gehen, aber immer wieder nach Hamburg zurückkehren: In der Hansestadt wird der AIDA Neuzugang allein in dieser Saison noch zwölfmal zu Gast sein.

Rostock, 24. März 2012
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