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AIDA: Neue mobile App für Smartphones
Eine App für alle AIDA Schiffe
Als erstes deutsches Kreuzfahrtunternehmen hat AIDA Cruises eine App für iPhone, Android und Windows Phone 7 Smartphones der neuesten Generation aufgelegt. Die kostenlose App liefert Informationen zu allen neun Schiffen der AIDA Flotte und ermöglicht jede Menge Funktionen. 

Wann gibt es das nächste AIDA Familientreffen? Mit der neuen Applikation lassen sich Position, Geschwindigkeit und auch Wasser- und Lufttemperatur sowie Windstärke aller Schiffe der AIDA Flotte ermitteln. So wissen AIDA Gäste und Fans, wann und wo sich Schwesterschiffe treffen werden. Sich einmal wie der Kapitän fühlen? Kein Problem! Die Webcams an Bord übertragen auf Wunsch denselben Blick, den der Kapitän von der Brücke hat, auf das Smartphone. Gestochen scharfe Panorama-Bilder laden zum virtuellen 360°-Rundgang ein. Um sich an Bord schon am ersten Tag zurechtzufinden, liefert die App detailgetreue Deckspläne, die bei der Orientierung an Bord helfen.

Außerdem erscheinen mit der AIDA App die neuesten Routen und Ziele bequem auf allen Mobilgeräten. Die neue Version für das iPad enthält damit ab sofort auch alle Routen des Kataloges 2013/14. Mehr Informationen zu den Funktionen und zur Installation sind auf www.aida.de/apps zu finden.
Rostock, 23. Juli 2012
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